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Tomaszow Lubelski, dnia 09.09.2020 r.

IT.271.6.2020

ZAPYTANIA I WYJASNIENIA DO SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKOW
Dotyczy przetargu: ,,Rewitalizacja Bialej Gory w Justynéwce i Majdanie Gornym”

Na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamowien publicznych (t].
Dz. U. 22019, poz. 1843 z p6zn. zm.) Gmina Tomaszéw Lubelski prowadzac postepowanie
w trybie przetargu nieograniczonego w sprawie udzielenia wyzej wymienionego zamdwienia
publicznego przekazuje ponizej tres¢ pytan dotyczacych SIWZ, ktére wplynely do
Zamawiajacego w dniu 13-14 sierpnia 2020 roku:

Pytanie nr 48

URZADZENIE SKIPASS — KOMPLET

e Prosze o doprecyzowanie poniewaz SIWZ tego nie precyzuje w ile stanowisk ma by¢
wyposazone stanowisko obstugi kart narciarskich zblizeniowych?

e (Czy system ma by¢ polaczony z systemem fotografowania uzytkownikow SKIPASS tak
aby uniemozliwi¢ odsprzedawanie lub uzytkowanie SKI PASSu przez innych
uzytkownikdw?

Odpowiedz:

Obiekt ma zosta¢ wyposazony w jednostanowiskowym system zwalniania i limitowania 0sdb

potaczony z kasa (bilety/karnety). System powinien by¢ wyposazony w czytnik RFID o zasiegu

min 60 cm ze zdalnym odczytem karnety/biletu, naped automatyczny, powinien posiadaé
regulowang wysokos$¢. System powinien posiadac opcje pracy w trybie online oraz ofline. Min.

100 sztuk kart

Pytanie nr 49

Gwarancja - w zakresie postgpowania "Remont obiektdw i instalacji nasniezania stoku" sg
zamawiane elementy nowe (pompownia, armatki, hydrant wysokiego ci$nienia szt 1) jak i
remont starych elementéw (pompa glebinowa, hydrant wysokiego ci$nienia szt. 7); wobec
powyzszego trudno jest stosowac ten sam okres gwarancji na tak zréznicowany sprzet (nowy i
remontowany). Czy jest mozliwe stosowanie zroéznicowanych okreséw gwarancji na
poszczegoblne elementy systemu nasniezania?

Odpowiedz:

Dhugos¢ okresu gwarancji na roboty budowlane oraz zamontowane materiaty i urzadzenia
stanow! kryterium oceny ofert. Zamawiajacy okresla go na okres w przedziale od 36 miesiecy
(termin minimalny) do 60 miesigcy (termin maksymalny). Zamawiajacemu przystugujg petne
uprawnienia z tytulu rekojmi za wady fizyczne wynikajace z przepisow Kodeksu cywilnego w
terminach tam okreSlonych — niezaleznie od uprawnien z tytulu gwarancji. Udzielajac
gwarancji Wykonawca zapewnia bezptatne czynnosci przegladdéw gwarancyjnych w okresie
udzielonej gwarancji na caty przedmiot zaméwienia, wiec powinien te koszty uwzgledni¢ w
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wynagrodzeniu. Przeglady beda odbywaty si¢ minimum raz w roku, chyba, ze gwarancja
producenta danego materialu wymaga czestszych przegladéw gwarancyjnych.

Pytanie nr 50

Czy jest mozliwe usci$lenie 1 zaakcentowanie, ze do wykonania remontu i odbioru wyciagu
narciarskiego konieczna jest firma z uprawnieniami i certyfikacjg TDT? Ograniczy to udziat
przypadkowych firm w postepowaniu.

Odpowiedz:

Remontu wyciggu narciarskiego nalezy dokonaé zgodnie z zatwierdzona dokumentacija
techniczng oraz obowigzujacymi przepisami.

Zgodnie z art. 9 ust. 1 Ustawy z dnia 21 grudnia 2000 r. o dozorze technicznym (Dz.U. z 2019
r., poz. 667 tj. ,Urzqdzenia techniczne oraz materialy i elementy stosowane do ich
wytwarzania, naprawy Ilub modernizacji mogq byé wytwarzane, naprawiane lub
modernizowane przez wytwarzajgcego, naprawiajqcego lub modernizujgcego, kiory posiada
uprawnienie, wydane w formie decyzji administracyjnej, do ich wytwarzania, naprawiania lub
modernizacji, zwane dalej "uprawnieniem", wydane przez organ wilasciwej jednostki dozoru
technicznego, chyba ze przepisy szczegdlne stanowiq inaczej”.

Ponadto zgodnie z art. 44 ust. 1 pkt 1) p.pkt b) w/w ustawy ,,Do zakresu dzialania TDT nalezy
wykonywanie dozoru technicznego nad osobowymi i towarowymi kolejami linowymi oraz
wyciggami narciarskimi”.

Pytanie nr 51

Czy Zamawiajacy zaklada mozliwo$¢ wyceny i zaplaty robot dodatkowych, w takich

przypadkach jak:

— remont odwiertu studziennego nr 9 zakiada sprawdzenie wydajnosci istniejgcej pompy
glebinowej (z 2012 roku!), a w razie niewystarczajacej wydajnosci - jej wymiane; wymiana
zdecydowanie wplynie na podwyzszenie kwoty oferty!

— remont sieci rurociggowej wysokiego cisnienia zaktada remont 7 szt hydrantéw i wymiane
1 szt hydrantu; co jesli w trakcie prac okaze si¢ Zze pozostale 7 hydrantdw rowniez nalezy
wymienié?

— remont rurociggu zaktada plukanie, dezynfekcje rur stalowych i przeprowadzenie proby
ci$nieniowej; co jesli okaze si¢ ze proba ci$nieniowa wykaze rozszczelnienie rurociagu,
koniecznos¢ jego czesciowej wymiany lub wykonania nowych lacznikéw miedzy
rurociggiem a hydrantami? (cata instalacja od 7 lat nie byta uzywana!)

— sytuacje opisane w tym punkcie ponownie wskazuja na konieczno$é zréznicowania
udzielanej przez Wykonawce gwarancji na elementy nowe lub remontowane, opisane w
pytaniu nr 2.

Odpowiedz:

Roboty nalezy wykonaé zgodnie z zatwierdzong prze Starostwo Powiatowe w Tomaszowie

Lubelskim dokumentacjg projektowa. Sposdb wykonania w/w robot zostanie uzgodniony w

trakcie realizacji inwestycji w porozumieniu Zamawiajagcego z Inspektorem Nadzoru

Inwestorskiego, Projektantem oraz Wykonawca robot oraz Kierownikiem Budowy.

Wykonawca jest zobowigzany skalkulowa¢ wszystkie niezbedne prace potrzebne do

prawidtowego 1 kompletnego wykonania rob6t w w/w zakresie.

Okres gwarancji zgodny z odpowiedzig na pytanie nr 49,
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Pytanie nr 52

Prosimy o podanie informacji dotyczacych systemu monitoringu. Z ilu kamer ma si¢ on
skfada¢, prosimy o podanie minimalnych parametrow kamer, rejestratora. Czy nalezy
uwzgledni¢ rowniez montaz j podpiecie tych urzadzen?

Odpowiedz:

Kamery bezprzewodowe na stoku narciarskim oraz wokét budynku administracyjnego z
rejestratorem z mozliwo$cig udostepnienia obrazu przez internet.

Pytanie nr 53

Instalacje teletechniczne:

1. W rozdz.2 pkt 2.1 p.pkt k jest zapis, ze przedmiot zamodwienia obejmuje wykonanie miedzy
innymi; monitoringu (kamery bezprzewodowe na stoku oraz woko6t budynku administracyjnego
+ rejestrator z mozliwoscig udostepnienia obrazu przez internet - kpl.1).

Na zakres tych robot nie ma zatgczone] dokumentacji projektowej z okresleniem ilosci i
lokalizacji kamer z podaniem konkretnych danych w zakresie parametréw technicznych.
Prosimy o uzupelnienie dokumentacji i przedmiaru robét.

Odpowiedz:

Zestaw 7 kamer o zasiggu w terenie min 300m, rozdzielczo$¢ min 4 Mpx, wbudowany promien
podczerwieni, obudowa o klasie szczelnosci nie gorszej niz IP 66 z rejestratorem z mozliwoscig
udostepnienia obrazu przez internet.

Kamery bezprzewodowe na stoku narciarskim oraz wokét budynku administracyjnego.

Pytanie nr 54
W zestawieniu wyposazenia sali konferencyjnej poz. 5-8 wystepuja projektory, zestawy
naglo$nienia, zestawy komputerowe z oprogramowaniem prosze podaé parametry techniczne
osprzgtowienia i jakie to ma by¢ oprogramowanie.
Odpowiedz:
1) Komputer przeno$ny wraz z oprogramowaniem — wymagania przenosne:

Dane techniczne:

Gwarancja: 3 lata w serwisie zewnetrznym
System operacyjny: Windows 10 Pro

Rodzaj laptopa: biznesowy

Przekatna ekranu: 15.6 cali

Typ procesora: Intel Core 15 Intel Core i5-8XXX, ilos¢ rdzeni 4
Rodzaj dysku: SSD 256GB

Rozdzielczosé: 1920 x 1080 (Full HD) pikseli
Powtoka ekranu: matowa (non-glare)

Wielkos$¢ pamigc1 RAM: 8 GB

Pamie¢ RAM rozszerzalna do: 32 GB

Liczba gniazd pamigci: 2 87k,

Dysk twardy:

Tlos¢ dyskow: 1 x SSD

Format dysku: 1xM2

Pojemnos¢ dysku SSD: 256 GB
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Karta graficzna

Rodzaj karty graficznej:
Zintegrowana karta graficzna:
Wyjscia karty graficzne;j:

Interfejs:
Ziacza:

Komunikacja:

Czytnik kart pamieci:

Dzwigk
Dzwiek:

Dodatkowe wyposazenie/funkcjonalnosc:

Dodatkowe dane:

zintegrowana (podstawowa)
Intel UHD Graphics

1 x wyj$cie D-Sub

1 x wyj$cie HDMI

1 x USB
1xUSB3.1typC
2xUSB 3.1

Bluetooth

LAN 1 Gbps

Wi-Fi 5 (802.11a/b/g/n/ac)
SD

stereo

kamera HD, wbudowany mikrofon
szyfrowanie TPM
wielodotykowy, intuicyjny touchpad

Oprogramowanie biurowe — wymagania przeno$ne:

Office Business

Rodzaj licencji:

Okres licencji:

Jednostka licencjonowania:
Liczba uzytkownikdw:
Nosnik do pobrania:
Wersja jezykowa:
Zawarto$¢ pakietu:

nowa licencja

wieczysta

uzytkownik

1

(klucz w pudetku)

PL

Word, Excel, PowerPoint, OQutlook, OneNote

Projektor przeno$ny — wymagania przenosne:

Gwarancja:

Technologia:

Rozdzielczo$§¢ ekranu:
Rozdzielczo§¢ maksymalna:
Jasnos¢:

Kontrast:

Tlo§¢ wyswietlanych koloréw:
Obiektyw:

Obstugiwane systemy:

Zlacza zewnetrzne:

3 lata w serwisie zewnetrznym
DLP

1280 x 800 pikseli

1920 x 1200 pikseli
3600 ANSI lum.

15000:1

1070 min

2.46-266F

NTSC, PAL, SECAM

1 x audio in (Mini Jack)
1 x audio out (Mini Jack)
1 x Component
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4)

5)

Glosnik:
Moc lampy:
Czas pracy lampy:

Zywotnoéé lampy w trybie ekonomicznym:

Pobér mocy [praca / spoczynek]:
Glo$nos¢ pracy:

Waga:

Akcesoria:

Drukarka — wymagania minimalne:
Drukarka monochromatyczna A4.
Predkos¢ drukowania (strony na minute):

Rozdzielczos¢:

Czas nagrzewania:

Czas wydruku pierwszej strony:
Pamieé:

Interfejsy:

Modut dupleksu:

Gwarancja:

Specyfikacja naglo$nienia:
Glosniki (6 szt.) — wymagania minimalne:
— Wymiar min. 6 cali,

1 x D-sub 15-pin wyjscie

1 xRCA

1 x RS232

1 x USB (mini B)

2 x D-sub 15-pin wejscie

2 x HDMI

tak (1 x 2W)

203 W

5000 godz.

15000 godz.

252/05W

33 dB (tryb eco 29 dB)

2.41kg

Pilot, kabel zasilajgcy, kabel HDMI x2,
szybka instrukcja obshugi, kabel VGA

min. do 45 stron A4, dwustronnie: do 22,5
stron A4.

min. 1,200 x 1,200 dpi

do 16 sek.

do 5,5 sek.

min 512 MB RAM,

min. USB 2.0 (Hi-Speed), 2 USB Host
Interfaces,, Gigabit Ethernet
(10/100/1000BaseT), gniazdo na
opcjonalny wewnetrzny serwer druku lub
dysk SSD, gniazdo dodatkowej karty
SD/SDHC

Drukowanie dwustronne: A4, AS, BS,
Letter, Legal, inne w zakresie 140 x 210
mm — 216 x 356 mm.

min 24 miesiace.

— Gloéniki montowane w suficie podwieszanym

— Pasmo cze¢stotliwosci min. 50Hz — 20kHz.

— Moc znamionowa min. 20 W:

Wzmacniacz — wymagania minimalne:
— Wzmacniacz miksujacy 4-strefowy.
— Moc min. 120WRMS na kazda strefe

— Praca w trybie 100V oraz 4/8Q (niezalezny wybor dla kazdej strefy)
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— Min. 2 wejécia mikr./linia, gniazda Combo

— Min. 2 wejscia liniowe stereo, gniazda RCA

— Kazdy kanat wejsciowy z regulacja wzmocnienia, korektor barwy, przycisk wyciszenia
kanatu, przetacznik strefowy

— Wejscia mikrofonowe z wiaczanym zasilaniem phantom 46V dla mikrofonéw
elektretowych

— Funkcja priorytetu dla kanahlu 1, wigczana

— Niezalezne wej$cie przywotawcze, mozliwos¢ skierowania do wszystkich stref

— 4 strefy, sterowane indywidualnie

— Wyjscia strefowe 1 wyjScia monitora do podigczania kolejnych wzmacniaczy lub
rejestratorow.

— Ziacze dla monitora odstuchowego

— Regulatory 1 wskazniki poziomu

— Regulowane wyjscie stuchawkowe

— Sterowany temp. wentylator

Mikrofony bezprzewodowe:
— zestaw mikrofon bezprzewodowych (2szt.) + stacja
— podwdjny odbiornik Diversity
— regulowane wzmocnienie sygnatu wejsciowego
— wyswietlacz numeryczny z nr kanatu
— 12 kombatybilnych radiowo systemdw,
— funkcja ONETOUCH QUICKSCAN lokalizujace najlepsza wolng czestotliwoscia
— wyjscie audio 1/4"Jack i XLR

Pytanie nr 55

Warunki przetargu okreslaja wynagrodzenie ryczaltowe. Jak do takiej sprawy podejdzie
Zamawiajacy gdy okaze si¢, ze zapis w dokumentacji mowiacy o istniejagcym kablu jest
nieprawdziwym. Czy mozliwe bedzie doliczenie rob6t dodatkowych.

Odpowiedz:

Jezeli na etapie wykonawstwa po przeprowadzeniu niezbednych badaf i pomiaréw okaze sie,
ze istniejaca infrastruktura energetyczna i wodociaggowa nie nadaje si¢ do dalszej eksploatacji,
nalezy przewidzie¢ jej przebudowe lub wymiane, tak aby roboty zostaly wykonane zgodnie z
obowigzujacymi normami i przepisami oraz zgodnie ze sztuka budowlang.

Pytanie nr 56

Wzdtuz trasy wyciagu nalezy utozy¢ podziemne kable zasilajace i sterownicze ktore zostaty
zdemontowane, a w istniejaca karbowang rurke nie da si¢ wprowadzi¢ nowych przewoddw.
Zachodzi wigc konieczno$¢ montazu nowych kabli z wykonaniem wykopu recznego w gruncie
skalistym kat. VI z jego zasypaniem. Prosimy o zmiane przedmiaru z uwzglednieniem
wskazanych roboét.
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Odpowiedz:

Wykonawca na etapie przygotowania oferty jest zobowigzany skalkulowaé wszystkie
niezbgdne prace potrzebne do prawidiowego i kompletnego wykonania robot zgodnie z
obowiazujagcymi normami i przepisami oraz zgodnie ze sztuka budowlang.

Pytanie nr 57
W zalaczonych przedmiarach robot brak jest rozbidrek obiektéw zgodnie z rysunkiem

zagospodarowania Al. Prosimy o wyjasnienie.

Odpowiedz:

Roboty rozbiorkowe zaznaczone na rysunki zagospodarowania Al zostang wykonane przez
Zamawiajacego we wiasnym zakresie po rozstrzygnigciu postgpowania przetargowego.

Pytanie nr S8

Czy jest mozliwa zmiana formy zabezpieczenia nalezytego wykonania umowy z:

— wniesienia zabezpieczenia w wysokosci 5% brutto wartoéci umowy na:

— potracanie 5% wartosci kazdej faktury wystawianej dla Zamawiajacego?

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wyraza zgodny na ww. zmiang formy zabezpieczenia nalezytego wykonania
umowy

Pytanie nr 59

Na terenie dziatek stoku narciarskiego znajdujg si¢ budynki 1 fundamenty przeznaczone do
rozbidrki tj. budynek gospodarczy murowany, budynek z blachy i fundamenty - 2 szt. W
przedmiarach robét do przetargu nie ma rozbidrek tych obiektow. Prosze wigc o informacje czy
w przetargu nalezy okre$li¢ koszt wykonania tych rozbidrek.

Odpowiedz:

Roboty rozbiorkowe zaznaczone na rysunki zagospodarowania Al zostana wykonane przez
Zamawiajacego we wlasnym zakresie po rozstrzygnieciu postepowania przetargowego.

Pytanie nr 60

Wystepuje problem w zakresie wiasciwe] wyceny wykonania $ciezki spacerowej. Prosze o
okreslenie czy ma to by¢ $ciezka z kamienia na podbudowie cementowo-piaskowej utozona w
ptaszczyznie pochylenia stoku jak przedstawione jest na PZT oraz rys. nr U7, czy w formie
schodéw jak przedstawiano w P.T. rys. U8 przekroje, gdzie §ciezka jest w formie schodow w
ilosci okoto 335 stopni schodowych przy wysokosci stopnia 19 cm. Jesli maja by¢ schody to
czy do wykonania stopni schodowych mozna zastosowac elementy betonowe prefabrykowane.
Odpowiedz:

Sciezka ma byé potaczeniem schodéw wykonanych wg rysunku U8, oraz $ciezki dostosowanej
do nachylenia stoku. Pokonanie roznicy wysokosci ma si¢ odbywal za pomocs trepdéw
schodowych o wysokoséci max. 19 cm i szerokos$ci stopnicy min. 50 cm. W miejscach gdzie
mamy tagodniejsze nachylenie stoku zaleca sie¢ stosowanie stopnic o wiekszych wymiarach
np. 100 cm tzn. schody beda przechodzi¢ w $ciezke spacerowa bez stopni schodowych.
Jednakze wszystkie projektowane elementy (schody, nawierzchnie chodnikéw pomiedzy
trepami) nalezy wykona¢ z ptyt kamiennych z piaskowca - wg przekroju U8
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Pytanie nr 61

W dokumentacji projektowej brakuje szafy energetyczne] zasilajacej scene amfiteatru.
Odpowiedz:

Szafa znajduje sie na rysunku nr E-14 w projekcie budowlanym.

Zamawiajacy (Gmina Tomaszéw Lubelski) dziatajgc w oparciu o art. 38 ust 4 ustawy
z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zaméwien publicznych (Dz. U. z 2019 r, poz. 1843)
dokonuje zmiany treéci specyfikacji istotnych warunkéw zamdéwienia w sposéb

nastepujacy:

1)

2)

W punkcie 8.1. SIWZ jest:

Oferte wraz z dokumentami, o ktérych mowa w pkt. 7.15 SIWZ nalezy zitozy¢
w terminie do dnia 14 wrzesnia 2020 r. do godz. 13:00 w siedzibie Zamawiajgcego:
Gmina Tomaszow Lubelski

ul. 29-go Listopada 9, 22-600 Tomaszow Lubelski

Pokéj nr 10

Po zmianie punkt 8.1. SIWZ otrzymuje brzmienie:

Oferte wraz z dokumentami, o ktérych mowa w pkt. 7.15 SIWZ nalezy zlozy¢
w terminie do dnia 28 wrzesnia 2020 r. do godz. 13:00 w siedzibie Zamawiajacego:
Gmina Tomaszéw Lubelski

ul. 29-go Listopada 9, 22-600 Tomaszéw Lubelski

Pokéjnr 10

W punkcie 8.4 SIWZ jest:

Otwarcie ofert nastapi w dniu 14 wrzesnia 2020 r. o godz. 13:15 w siedzibie
Urzad Gminy Tomaszéw Lubelski

ul. 29-go Listopada 9, 22-600 Tomaszéw Lubelski

Pokéj nr 12

Po zmianie punkt 8.4. SIWZ otrzymuje brzmienie:

Otwarcie ofert nastgpi w dniu 28 wrzesnia 2020 r. do godz. 13:00 w siedzibie
Urzad Gminy Tomaszéw Lubelski

ul. 29-go Listopada 9, 22-600 Tomaszow Lubelski

Pokéj nr 12

Powyzsze zmiany nalezy traktowaé jako integralna czes¢ SIWZ.
Pozostala tres¢ SIWZ nie ulegla zmianie.

Marze baj-Gancarz



